

ПУТЕШЕСТВИЕ

«ГУЛЛИВЕРА»

Летние гастролы как бы подводят итог всей деятельности за прошедший театральный сезон. Встреча с новой аудиторией всегда вызывает волнение: примут ли спектакль, понятны ли будут зрителю выразительные средства театра, творческие устремления коллектива?

Мы с большой ответственностью готовились к предстоящим гастролям, зная, что будем представлять театральное искусство Зауралья в братском Казахстане. Теплотой и вниманием окружили кустанайцы молодой коллектив «Гулливера». В аэропорту актеров встречали с цветами и приветствовали пионеры г. Кустаная. Театру было предоставлено лучшее в городе помещение. Почти все билеты были проданы задолго до открытия гастролей. По многочисленным пожеланиям зрителей было показано несколько дополнительных спектаклей.

На открытии гастролей в г. Рудном Кустанайской области после окончания спектакля зрители скандировали: «Браво! Молодцы!».

А потом снова Кустанай. В редакции областной газеты «Ленинский путь» состоялась пресс-конференция. Редактор А. И. Кардивар говорил о достижениях трудящихся Кустаная и области.

Директор театра А. Шапиро, главный режиссер О. Когут, главный художник М. Моттис и актеры рассказали о театре, его специфике, о методах работы, стилевых решениях спектаклей.

Кустанайские гастролы продолжаются, наша книга отзывов постоянно пополняется новыми записями. Одна из них особенно дорога театру: «Вы удивительные, счастливые люди. Спасибо за то, что это счастье дарите людям! Пожалуйста, приезжайте к нам еще, и не один раз! Татьяна и Владимир, отныне ваши верные друзья».

Г. ВОЛКОВА.

ВЛГЛ ЯМ 87
28 МАЯ 1978

СОБРАНИЕ РАБОТ
НА СЕАНС